



ДАВАЙТЕ ЗНАКОМИТЬСЯ!

Поступив в кадетский корпус, ребята начали знакомиться и понемногу узнавать друг друга. У каждого из них есть чем гордиться и есть о чём рассказать. Они еще толком никого не знают в корпусе, но ведь и корпус не знает их. Поэтому, давайте знакомиться!



В этом номере мы познакомимся с кадетом взвода 9-1 Артёмом Парфирьевым, который приехал к нам издалекого города Рязань.

- Мой дядя - казак, и я захотел посветить свою жизнь казачеству, - рассказал нам Артём, - и, уверен, Новороссийский казачий кадетский корпус поможет мне в этом.

Артём 7 лет занимался плаванием и легкой атлетикой. В его арсенале есть множество медалей и грамот. Участвовал в соревнованиях по легкой атлетике, где ему удалось пробежать быстрее кандидата в мастера спорта и занять 2 место, уступив только мастеру спорта.

До поступления в наш корпус, Артём был редактором газеты «Российское движение школьников» в Рязани. Ему даже посчастливилось взять интервью у известного телеведущего Леонида Якубовича. Продолжив учебу в нашем корпусе, он также реализовывает свой журналистский талант, пополняя кадетскую газету своими статьями.

Но и это еще не всё. Ключевая часть жизни Артёма – это музыка. Дома в Рязани у него есть студия, на которой Артём уже записал более 400 битов. Артём верит, что это увлечение может перерасти в серьезное дело, в котором он добьется больших высот.

Вот такие разносторонние личности учатся в нашем корпусе!

Виктор Гетманов, 9-2

Екатеринодар - град казачий

В начале октября командиры взводов в составе седьмой с о т н и о т п р а в и л и с ь на э к с к у р с и ю по достопримечательностям города Краснодара.

В начале экскурсии мы посетили музей Фелицына. Нам рассказали, как был основан этот старинный памятник архитектуры. Было очень интересно слушать историю, легенды, исторические факты.

В музее мы увидели множество уникальных экспонатов. Среди них были воинские символы власти, жалованная грамота Екатерины II о даровании земель казакам Запорожской Сечи. В граждансую войну все эти святыни кубанского казачества были вывезены в Сербию, провели там примерно 40 лет, а после были отправлены в Хорватию. В дальнейшем их путь вёл в США в штат Нью-Джерси город Хоувелл через Германию. Прошло почти сто лет с того момента, когда кубанские воинские регалии покинули Родину и были вывезены за границу. В октябре 2006 года прибыла на Кубань делегация кубанских казаков из США во главе с атаманом А.М. Певневым, и 16 октября был подписан договор о возвращении регалий на Родину. Американцы поставили 3 условия: восстановить воинской храм Александра Невского, закончить реставрацию памятника Екатерине II и переименовать Краснодар в Екатеринодар. Последнее условие оказалось невыполнимым, а вот с остальными казаки справились блестяще.

Наш дальнейший путь вел нас к воинскому храму Александра Невского. А недалеко от этого величественного здания возвышался памятник Екатерине II. За время, проведённое в столице Краснодарского края, мы получили море ярких впечатлений. Мы узнали, как жили люди на Кубани до нас, о их быте, образе жизни. Прогуливаясь по улицам города, мы увидели необычное сочетание маленьких домиков с деревянными крышами, бревенчатыми стенами и резными ставнями с белыми занавесками.

В конце поездки на посчастливилось увидеть развод пешей и конной группы казачьего почётного караула.



Егор Линёв, 7-1

**Издание ГБОУ Новороссийский казачий кадетский корпус Краснодарского края выпускается силами учащихся корпуса, не требует регистрации как СМИ.
КОРРЕСПОНДЕНТЫ НОМЕРА: Линев Е., Карпов А., Гетманов В., Парфирьев А.
РЕДАКТОР ГАЗЕТЫ: педагог доп.образования К.Ю.Житенёва.
ДАТА ВЫХОДА НОМЕРА: 28.10.2019 г.
Тираж 50 экз.**

КАДЕТСКОЕ БРАТСТВО

ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ГАЗЕТА
НОВОРОССИЙСКОГО
КАЗАЧЬЕГО КАДЕТСКОГО
КОРПУСА

№ 12

28 октября 2019 г.



Дорогие друзья!

Новороссийский казачий кадетский корпус третий раз стал победителем всероссийского смотра-конкурса на звание «Лучший казачий кадетский корпус»!

На Бородинском поле наши кадеты достойно представили Кубанское казачье войско и наши город-герой Новороссийск, доказав всей стране, что мы - лучшие! За этой победой стоит огромный кропотливый труд как самих ребят, так и педагогического состава корпуса.

*От всей души поздравляю всех с этой уверенной заслуженной победой!
Я горжусь вами! Вы - первые! Вы - лучшие!*

Директор
ГБОУ Новороссийский казачий кадетский корпус
Ю.П. Постников

Мы - кадеты!

19 октября в Новороссийском казачьем кадетском корпусе состоялось торжественное и очень волнительное мероприятие: 62 человека были приняты в кадеты из седьмых, восьмых и десятых взводов. Поздравить кадет и их родителей прибыли: заместитель руководителя краевого департамента по делам казачества и военным вопросам, начальник отдела организации государственной службы Виталий Лысов, атаман Черноморского казачьего округа Сергей Савотин, первый заместитель главы Новороссийска Светлана Калинина, руководитель отдела по взаимодействию с казачеством Новороссийской епархии и духовный наставник кадет протоиерей Василий Симора, председатель Совета стариков Новороссийского районного казачьего общества Игорь Емельянов.

- Каждый кадет, стоящий в строю, должен еще раз осмыслить свое будущее, связанное с казачеством, - обратился к ребятам Виталий Сергеевич Лысов. Вы не просто кадеты, вы – казаки Кубанского казачьего войска. Те, кто в будущем станет атаманами казачьих обществ, а, может быть, кто-то из вас в свое время возглавит и этот кадетский корпус. Вы – наша надежда и опора. И учим мы вас для того, чтобы вы затем повели за собой всю Кубань – правильно и здраво.



ВЗГЛЯД ИЗНУТРИ. Записки юного кадета.

Мы ждали этого момента долгие полтора месяца. Когда вокруг тебя все – кадеты, а ты еще воспитанник, - хочется скорее стать такими же, как они. И вот наконец-то этот день настал.

Во время построения меня, как и многих моих товарищ, переполняли эмоции. Это была и безудержная радость, от которой хотелось не снимать с лица улыбку, и огромное чувство ответственности, которое ложилась на мои юные плечи. Находясь в строю, я мысленно повторял обращение ко взводному командиру и торжественное обещание. Услышав свою фамилию, я на секунду растерялся, но быстро взял себя в руки и строевым шагом вышел к столу. Я был по-настоящему счастлив.

После получения удостоверений мы стали полноценными кадетами корпуса. Нам говорили, что некоторые не справляются с нагрузками и режимом, уходят, но мы проявляем солдатскую выдержку, упорство и терпение. Ведь без этих качеств не стать кадетом!

Егор Линёв, 7-1



День Кубанского казачества

12 октября кубанские казаки отмечали сразу два праздника – День кубанского казачества и 323-ю годовщину со дня образования Кубанского казачьего войска. В этот день мы не только отдали дань памяти Хапёрского полка, который в 1696 году брал Азов, но и славным героям современной казачьей истории.

В этом году празднования этой даты состоялись в городе-курорте Геленджик, куда съехались казаки Черноморского казачьего округа от Новороссийска до Сочи. От нашего корпуса в мероприятии принимали участие 2 коробки: взвод барабанщиков и парадный расчет.

На праздновании Дня кубанского казачества присутствовали почетные гости: атаман Черноморского казачьего округа Сергей Савотин, заместитель директора департамента Краснодарского края по работе с казачеством и военным вопросам Виталий Лысов, Епископ Новороссийский и Геленджикский Феогност, главы муниципалитетов, находящихся на территории Черноморского казачьего округа. В одном строю с казаками и кадетами нашего корпуса стояли и учащиеся казачьих школ Черноморского округа, представители Союза казачьей молодежи Кубани.

В рамках мероприятия состоялась церемония награждения казаков войсковыми наградами, ценными подарками, почетными грамотами и благодарностями за заслуги перед кубанским казачеством. Финальным аккордом праздника стало торжественное прохождение парадных казачьих расчетов.



Артём Парфирьев, 9-1 Виктор Гетманов, 9-2

Под защитой Богородицы

14 октября все православные христиане отмечают Покров Пресвятой Богородицы, который относится к числу великих праздников Русской Православной Церкви.

По преданию, в 910 году Богородица явилась молящимся во Влахернском Храме в Константинополе и распостирила свой омофор (покрывала для головы). Это стало знаком заступничества и утешения для людей.

Казачество издавна чтит церковные традиции, а Покров Пресвятой Богородицы для них – особый праздник. Эта история произошла вдалеком 1641 году во время Азовского сидения. Донские и запорожские казаки держали кровопролитную осаду крепости Азов. Турецкие войска численно превосходили силы казаков в 15 раз. И вот, в канун этого праздника, когда защитникам крепости казалось, что силы их иссякли, они решили не сдаваться и принять свой последний бой. Крепко стали молиться казаки перед смертью, и явился им образ Пресвятой Девы Марии, укрывающей их своим покрывалом. Видение это истолковали как знак того, что казачье войско находится под святым покровительством. В это же время турецкое войско ушло без боя, сняв осаду Азова.

Александр Карпов, 7-2

Как кубанские казаки на Бородинском поле победили

Новороссийский казачий кадетский корпус третий раз стал победителем всероссийского смотра-конкурса на звание «Лучший казачий кадетский корпус».

В борьбу за звание лучшего казачьего кадетского корпуса России вступили 35 корпусов. На первом этапе жюри рассматривало документацию о деятельности кадетских корпусов по разным критериям. По итогам отбора в финал вышли только 10 лучших корпусов, четыре из которых представляли Кубанское казачье войско.

Делегация Новороссийского казачьего кадетского корпуса, которой предстояло защищать честь не только своего учебного заведения, но и города-героя и всего Кубанского казачьего войска, состояла из шести педагогов и шести кадет. Возглавил команду директор корпуса казачий полковник Юрий Петрович Постников. Кадеты были отобраны лучшие из лучших, отличники учебы, обладающие недюжинными знаниями, ораторскими качествами и пластикой, а главное – с казачьим духом.

Финальные испытания проводились на территории музея-заповедника «Бородинское поле».

– Мне больше всего запомнилось сама атмосфера Бородинского поля. Нам показали реконструкцию сражения времен Отечественной войны 1812 года. Меня вдохновили подвиги предков, переполнила гордость за их героизм. И я понимал, что нам, кубанским казакам, на Бородинском поле нельзя проиграть конкурс, – рассказал вице-младший урядник Никита Мармус, один

КБ

Наши наставники



В этом номере мы познакомимся поближе с куратором нашего корпуса – главным консультантом департамента по делам казачества и военным вопросам Краснодарского края Анной Викторовной Дорофеевой.

Во время экскурсии в Краснодар корреспонденту «КБ» посчастливилось пообщаться с Анной Викторовной в неформальной обстановке и задать несколько вопросов.

По образованию Анна Викторовна – учитель, и до работы в департаменте, она более 12 лет проработала в школе. Можно смело сказать, что все семь казачьих кадетских корпусов Краснодарского края открыты с ее помощью, и, благодаря ее заботе и участию, достигают высоких результатов не только в крае, но и в стране.

Любовь и такое трепетное отношение к казачеству не случайно, ведь Анна Викторовна – потомственная казачка.

– Мы – потомственные казаки Полтавского куреня Черноморского казачьего войска, – рассказала нам Анна Викторовна. Сейчас эта станица Полтавская Красноармейского района. Казачество у меня в крови и в сердце!

– Скажите, а чем вы любите заниматься в свободное время?

– Я очень люблю читать, чего и всем вам советую. Кто много читает – грамотно пишет и хорошо говорит. Любимый автор? Наверное, все таки Гоголь. До сих пор люблю его «Вечера на хуторе близ Диканьки».

Егор Линёв, 7-1

команды новороссийцев стал кадет Андрей Водопьянов. Утром он проснулся с температурой, но понимал, что заменить его некому. Врачи оказали ему помощь, но в гораздо большей степени Андрею помогла воспитанная казачья сила духа. Превозмогая свой недуг, вице-старший урядник Водопьянов продолжил выступление и выложился до изнеможения. Директор скажет ему позже, что это подвиг, пусть маленький и незаметный для посторонних глаз, но подвиг. Директор мемориала «Бородинское поле» в качестве поощрения вручил Андрею, единственному из всех участников, памятную медаль.



Торжественная церемония вручения президентского знамени Новороссийскому казачьему кадетскому корпусу состоится 14 ноября 2019 года.

